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ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  2/2014 

Τρίτη  4  Φεβρουαρίου 2014, 13:00   

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

004 1.  Ανάκληση της υπ’ αριθμ 544/2010 απόφασης του 
Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας μόνο ως προς το 
μέρος που αφορά στη στάθμευση επί της οδού 
Αναγνωσταρά.  

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για ανάκληση της 
υπ΄ αριθμ. 544/2010 απόφασης αυτού, μόνο ως προς το μέρος που 
αφορά στη στάθμευση επί της οδού Αναγνωσταρά, και την επαναφορά 
της στάθμευσης στην προηγούμενη κατάσταση, ήτοι της εκ περιτροπής 
στάθμευσης, σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. Ριζά 
Χρίστου. 

005 2.  Τροποποίηση εγκεκριμένου Ρυμοτομικού Σχεδίου 
Καλαμάτας στο Ο.Τ. 1130 στην περιοχή ¨Πλακωτά¨. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ Κ.) γίνεται εισήγηση 
στο Δημοτικό Συμβούλιο για τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου, 
προκειμένου να είναι δυνατή η εύρυθμη λειτουργία εισόδου – εξόδου των 
οχημάτων στην περιμετρική οδό, καθώς και η διέλευση των δικτύων 
κοινής ωφελείας, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Έκδοσης 
Οικοδομικών Αδειών της Διεύθυνσης Πολεοδομίας. 

006 3.  Έγκριση μελέτης με τίτλο «Ανάδειξη υφιστάμενου 
πηγαδιού δυτικά Ιερού Ναού Αγίων Αποστόλων» του 
Δήμου Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση της 
μελέτης, προϋπολογισμού 9.000,00 €, με ΦΠΑ, σύμφωνα με την πρόταση 
του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

007 4.  Αφαίρεση δένδρων στην πλατεία Μαυρομιχάλη και στην 
οδό Πλάτωνος.    

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η αφαίρεση 4 πεύκων στην πλατεία Μαυρομιχάλη 
και 4 ακακιών στην οδό Πλάτωνος, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης  Γεωτεχνικών Υπηρεσιών. 

Καλαμάτα  7  Φεβρουαρίου 2014 

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

  

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Δημήτριος Γ. Δημόπουλος 
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 

02 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Δημόπουλος Δημήτριος 4. Ριζάς Χρίστος 
2. Μανδηλάρης Ιωάννης 5. Αθανασόπουλος Κων/νος 
3. Ντίντα Παναγιώτα 6. Μιχαλόπουλος Κων/νος 
  

 


